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Metodologia cercetării

Volumul eșantionului:

Tipul eșantionului: Multi-stratificat, probabilist

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 2,7 %

Metoda:

Perioadă de desfășurare: 26 martie 2014

1.446 indivizi de 18 ani și peste

CATI (Computer Assisted  Telephone Interviewing)



Direcția este 
bună
21%

Direcția este 
greșită

72%

Nu știu
6%

Nu răspund
1%

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție

greșită?



Pesimist
19%

Optimist
42%

Rezervat
37%

NȘ/NR
3%

În general sunteți pesimist, optimist sau rezervat când vă gândiți la viitor?



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 reprezintă „deloc frică”, iar 10 „foarte mare frică”, 

cât vă este de frică de un posibil conflict al României cu Rusia? 
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Cât de mare credeți că este riscul declanșării unui conflict al României cu Rusia 

în următoarele 6 luni? 

12%

15%
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Foarte mare

Mare

Nici mare, nici mic

Mic

Foarte mic

Nu știu

Nu răspund



Credeți că România procedează bine criticând Rusia pentru invazia din Crimeea? 

40%

46%

2%

11%

1%

Procedează bine

Nu procedează bine

nici în bine, nici în rău

Nu știu

Nu răspund



Da
67%

Nu
21%

Nu știu
11%

Nu răspund
1%

Credeți că NATO ar apăra România într-un posibil conflict cu Rusia? 



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă „foarte sigur nu merg la vot”, iar 10  

„foarte sigur merg la vot”, dumneavoastră cât de sigur sunteţi că veţi merge la vot 

la viitoarele alegeri europarlamentare din 25 mai? 
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Da
61%

Nu
38%

Nu răspund
1%

Ați auzit despre decizia Elenei Băsescu de a nu mai candida pentru un nou 

mandat de europarlamentar? 



Da a făcut 
bine
71%

Nu a făcut 
bine
12%

Nu știu
15%

Nu răspund
2%

Credeți că Elena Băsescu a procedat bine prin faptul că a renunțat la candidatura 

la funcția de europarlamentar? 



Faptul că Elena Băsescu nu mai candidează pentru funcția de europarlamentar vă 

modifică părerea despre ea în bine sau în rău? 

51%

11%

28%

8%

2%

În bine

În rău

nici în bine, nici în rău

Nu știu

Nu răspund

Întrebare închisă



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri europarlamentare care este partidul 

sau alianţa politică pe care aţi vota-o? 

42%

14%

11%

5%

5%

4%

10%

3%

6%

PSD+PC+UNPR

PNL

PDL

UDMR

PRM

PP-DD

Partidul Mișcarea Populară -
PMP

Forța Civică - FC

Alt partid

Nu votează – 9,3%

Indeciși – 19,8%

Nu răspund – 1,7%

Procente calculate din 69,3% care își exprimă opțiunea de vot.



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri Prezidenţiale, dvs. cu ce personalitate 

politică aţi vota?
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4%

Victor Ponta

Mihai Răzvan Ungureanu

Crin Antonescu

Traian Băsescu

Călin Popescu Tăriceanu

Corneliu Vadim Tudor

Sorin Oprescu

Mugur Isărescu

Klaus Johannis

Elena Udrea

Emil Boc

Mircea Geoană

Dan Diaconescu

Cătălin Predoiu

Alt candidat

Întrebare deschisă


